Tematy na kolokwium
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3. Pochodna ( wyznaczy¢ pochodng funkgcji)

d

m S O a0 T

y = (2 + 3x)°
y =sin(2x — 1)
y = tgVx

y = 2% 4+ 23%
y = (1-x2)0
y =In%x

y =+vVlnx



4. Najmniejsza i najwieksza wartosc funkcji w przedziale:
a. y = x> —9x? + 24x — 10 na przedziale [0; 3]
b. vy = x> — 3x? — 9x + 35 na przedziale [—4; 4]
c. ¥ = x + 2+/x na przedziale [0; 4]
d.y= i—: na przedziale [0; 4]
e. y = x* — 2x? + 5 na przedziale [—2; 2]
f. y = x> — 5x* 4+ 5x3 + 1 na przedziale [-1; 2]
g. y = V100 — x2 na przedziale [—6; 8]

5. Catki nieoznaczone( obliczy¢ catke z funkcji):
a. [tgpde

b. [ xvVx —1dx

c. [ xsinxdx

d. [In(x™)dx

e. [ x cosxdx
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